

Саудовская Аравия не намерена брать на себя какие бы то ни было обязательства по восстановлению послевоенной Сирии. Об этом со ссылкой на представителя саудовского посольства в Вашингтоне сообщил телеканал CNBC.

Саудовский дипломат, пожелавший остаться неназванным, в частности, отвечая на вопрос о недавнем твите Дональда Трампа, заявил, что его страна не намерена оплачивать чьи-либо счета.

Представитель дипмиссии также сообщил, что Саудовская Аравия не брала на себя никаких новых финансовых обязательств по Сирии с августа этого года.

Напомним, как сообщал портал Islam-Today, 24 декабря президент США Дональд Трамп в своем микроблоге в Twitter написал, что Саудовская Аравия согласилась вместо США помочь в восстановлении Сирии.